

现代快报

2009年8月13日 星期四  
责编:张海荣 组版:杜敏

## 财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻爆料 技巧求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

沪指昨大跌4.66%，为年内第三大单日跌幅，两市总市值急速“瘦身”

## 一万多亿真金白银4小时就没了



A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	3255.99	13091.96
最高	3255.99	13101.99
最低	3104.56	12547.42
收盘	3112.72	12591.66
涨幅	-4.66%	-4.15%
成交额	1627.8亿	803.4亿



12日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	USD	682.14	676.67	684.88
港币	HKD	88.01	87.31	88.36
欧元	EUR	963.43	943.12	971.17
日元	JPY	7.1055	6.9557	7.1626
英镑	GBP	1122.8	1099.13	1131.82
瑞士法郎	CHF	629.17	616.03	634.48
新加坡元	SGD	470.12	460.4	474.28
瑞典克朗	SEK	93.02	91.11	93.86
加拿大元	CAD	618.19	605.4	623.65
澳大利亚元	AUD	563.93	551.53	568.23

私家车主拨打4008-000-000:

比比看，车险省够了吗？

中国平安 PINGAN | 电话车险 4008-000-000

## 下跌个股超过1400家

昨日两市下跌个股超过1400家，恐慌气氛弥漫。截至收盘，上证综指报收3112.72点，下挫152.01点，跌幅达4.66%；深证成指收于12591.66点，大跌545.45点，跌幅4.15%。

证券之星数据显示，昨日两市资金净流出金额达275亿元，其中沪市净流出203亿元，深市净流出72亿元。在资金大幅流出的情况下，两市总市值急速“瘦身”，沪深交易所数据显示，截至昨日收盘，沪深A、B股的总市

值降至21.67万亿元，较前一交易日缩水1.04万亿元；流通市值为10.98万亿元，单日缩水0.49万亿元。

值得注意的是，大跌之中量能却在同步放大，尤其是尾盘半小时呈现急速放量杀跌态势。业内人士指出，近日保险等一些大机构改变乐观预期纷纷赎回基金，而前期仓位较高的基金为了应对赎回压力只能大量抛盘，从一些基金重仓股出现七根大阴线就可看出。

## 反弹“中场”还是“终场”

此次下跌是否意味着反弹行情彻底结束，或仅是“中场休息”？

记者对10家大型券商的资产管理部人士进行的调查显示，8家机构认为是反弹行情的“中场休息”，虽然调整时间会相对长一些，但后市将再创历史新高。研究员自下而上的调研显示，不少企业今年的盈利成几何式增长，部分企业4月份超过整个一季度利润，7月份又超过整个二季度利润，因此股市上涨可以得到上市公司

业绩支撑。另有2家机构认为反弹行情基本结束，已进入再次下跌阶段。看空的理由有三点，基本面虽有好转，但是隐忧不少，股市之前的上涨有很大的透支成分，目前估值过高；信贷规模大幅缩减，流动性事实上在收紧；大小非抛售的压力巨大。

中金公司认为，CPI数据在通缩区间、GDP增速未超过8%，三季度货币政策将保持不变，11月中央经济工作会议可能有政策微调。

## 最新调查

## 股民近三成全卖了

昨日，上海证券报联合证券之星进行了一次面向普通投资者的网络调查。

调查结果显示，有超过半数散户认为，昨日大跌确立了大盘中期调整的格局。然而散户对于股票市场仍然保持了较强的自信，相对多数的散户认为此次调整的幅度不会太大。上证指数将在3000点止跌；而超过七成的散户表示，即使大盘进入调整期，股票一二级市场仍然是他们投资的第一选择。

截至昨晚9点，参与本次调查的投资者人数达到3800人。在关于调整原因的问卷中，37%的散户认为

“货币政策微调所引发的流动性担忧”是促发此次调整最主要的原因，占比最高；约四分之一的散户认为是“缺乏进一步利好支撑，持续上涨动力不足”；另有23%与6%的散户分别认为“新股持续发行”和“大小非减持”是调整的最大诱因。

调查结果还显示，在昨日的大跌过程中，有超过四成的散户不同程度地降低了仓位，其中28%的散户选择了“全部清仓”，13%的散户“减掉一部分仓位”；另外的43%的散户选择了“持股不动”；其余16%的散户较为激进，选择了“进场抄底”。

## 基民纷纷“见好就收”

昨天下午，在苏州东吴证券西北街营业部，面对股指大幅跳水的行情，郑先生一脸的悠然自得。原来在7月31日，他就把手头5万元基金赎回，躲过了这次暴跌。“大盘震荡太厉害，没法看清后市，所以就赶紧撤出来了。”郑先生粗略算了算，这次赎回一下子赚了7000多元，比存银行赚多了。

据东吴证券西北街营业部介绍，这两天前往该营业部办理开放式基金赎回的客户络绎不绝，每天光是咨询电话就达到了五六十个之多。7·29行情以来，该营业部开放式基金的赎回量是今年6、7月份同期的2倍还多。“见好就收”无疑成为了时下苏州开放式基金持有者的投资准则。

## 机构观点

## 基金

## 整体并未大额减仓

昨日，根据记者对京、沪、深近20家基金公司的调查显示，基金的看多阵营正在分化。调查显示，“政策微调”的预期和保险机构的大额赎回，构成了基金观点在近期分化的两大诱因。不过，基金整体并未出现大额减仓，对于中长期市场表现，大部分机构还是持正面态度。

对于近期的调整，诸多基金公司认为压力主要在于对年内政策可能调整的预期和高位的估值压力。部分机构甚至惊呼，还没来得及卖，市场就飞流直下了。多家基金称，深圳某大型保险公司昨赎回股基近百亿元，成为市场情绪加重的一个诱发因素。

## 券商

## 短期难见紧缩政策

昨日，券商研究机构普遍认为，三季度出台实质性紧缩政策的可能性不大，未来一段时间内流动性依然充裕，但过剩程度将不及上半年。

近日公布的7月工业生产、投资和发电量等部分宏观经济数据低于预期，券商研究机构普遍认为这属于正常波动，随着出口增速企稳回升、房地产投资的加速增长，经济回暖态势还将延续。

安信证券首席经济学家高善文认为，货币政策的取向仍然会是“适度宽松”基调下的微调。申银万国证券研究员李慧勇也在最新报告中指出，在经济实现自主增长之前，出台实质性紧缩政策的可能不大。

# 上海精帮馆

## 不一样的口味，不一般的享受

地址: 广州路虎路1号 (省武警总队斜对面) 订餐电话: 83700077 83733737